1. LICZBY CALKOWITE

Zadanie 1: Dane sg cztery liczby: 4 —2 - 6;2—-4 - 6,2 - 6 —4;4 - 2 — 6. Ktora z nich jest

najwicksza?
Zadanie 2: Wynikiem dziatania 234 — 17 - 9 jest liczba:

a) 1953 b) 226 c) 81 d) 221
Zadanie 3: Ktora z podanych liczb jest najmniejsza?

a) MCMLX b) MCMXL ¢) MDCXCIX d) MCDXCIX

Zadanie 4: Ktory rok bedzie za 36 lat od roku MCMXCVIII? Zapisz go za pomocg znakow

rzymskich.
Zadanie 5: Jaki jest najwigkszy wspolny dzielnik liczb 36 i 45?
Zadanie 6: Ile wynosi najmniejsza wspolna wielokrotno$¢ liczb 24 1 75?

Zadanie 7: EGZAMIN CKE GRUDZIEN 2018

Liczba x jest najmniejsza liczba dodatnig podzielng przez 314,
a liczba y jest najwigksza liczbg dwucyfrowa podzielng przez 2 1 9.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Najmniejsza wspolna wielokrotnosc liczb x 1 y jest rowna

A.72 B. 108 C. 180 D. 216

Zadanie 8: Zaokraglij podane liczby do:

a) setek: b) dziesiatek:
3429 ~ 673 =
2561 ~ 499 ~
7979 = 1218 =



Zadanie 9: EGZAMIN CKE KWIECIEN 2019

Liczba 1450 jest zaokragleniem do rzedu dziesigtek kilku liczb naturalnych.

Ile jest wszystkich liczb naturalnych réznvch od 1450, ktére majg takie zaokraglenie?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A 4

B.5 C.9 D. 10

Zadanie 10: EGZAMIN CKE GRUDZIEN 2018

Monika poprawnie zaokraglila liczbe 3465 do pelnych setek i otrzymata liczbe x, a Pawel
poprawnie zaokraglit liczbe 3495 do pelnych tysiecy 1 otrzymat liczbe y.

Czy liczby x i y s réwne? Wybierz odpowiedZ A (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie
sposrad 1, 2 albo 3.

A. | Tak,

B. | Nie,

poniewaz

poczatkowa liczba Moniki jest mnigjsza od poczatkowej
liczby Pawta.

2. | cyfra tysiecy kazdej z poczatkowych liczb jest taka sama.

3. | otrzymane zaokraglenia r6znia si¢ o 500.

Zadanie 11: Jaka jest reszta z dzielenia liczby 1004 przez 3?

Zadanie 12: Oblicz sumg liczb podzielnych przez 9 zawartych miedzy 20 a 100.

Zadanie 13: Dzielnikiem liczby 6024 nie jest liczba:

a) 3

b) 4 c) 6 d) 9

matBdferka.



